

Önéletrajz és motivációs levél HÖT képviselői tisztségért



Jenei Dóra (LJS2PW)

Másodéves képi ábrázolás szakos hallgató

Tisztelt Választási Bizottság,
Tisztelt Hallgatói Önkormányzati Testület,
Kedves Hallgatótársaim!

Jenei Dóra vagyok, 20 éves, másodéves képi ábrázolás szakos hallgató, 2022 októberben választott Hallgatói Önkormányzati Testületi Tisztségviselő. Ez az eseménydús év rengeteget hoztatott személyem fejlődéséhez, a HÖT-ben eltöltött idő olyan erős alkalmazkodóképességet, kitartást, konfliktuskezelést és csapatszellemet eredményezett, amit más forrásból biztosan nem tudtam volna magamnak tulajdonítani. A nehezebb időszakok alázatosságra, a gördülékenyek pedig hálára tanítottak meg. A **Kulturális Bizottságban** megtanultam a rendezvények szervezését és lebonyolítását, továbbá azt, hogy hogyan tudjuk a hallgatókat minél összetartóbb, közvetlenebb közösséggé építeni, hiszen egyetemünk egyik legnagyobb egyedi érdeme számomra a családi légkör. Az **Ösztöndíj Bizottság** tagjaként segíthettem Tisztségviselőtársaimnak az ösztöndíjpályázatok javításában, majd a **Diákjóléti Albizottság** ülésein láthattam a javítás fáradalmas óráinak gyümölcsét, a rengeteg sikeres pályázatot. Szerencsére más területeken is segíthettem hallgatótársaimat, például a **Tanulmányi Albizottság** ülésein, továbbá a **Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának Mentorprogramjának** Észak-Alföldi Régió tagjaként a mentoráltjaimat külön figyelemmel és odaadással segítettem az egyetem nehézségein keresztül, mind közösségileg, mind tanulmány ügyileg. Személyemhez mégiscsak a legközelebb a **Marketing és Pr Bizottság** áll, művészi vénából kifolyólag odaadó lelkesedéssel készítettem az év során a plakátokat bizottsági elnököm oldalán, olyan marketing stratégiákat és technikákat sajátítottam el, amik a későbbiekben is fontos szerepet töltenek majd be az életemben. Ez a bizottság a szakom mellett remek lehetőséget adott a digitális grafikában való fejlődésre és interjú forgatásban, filmezésben is kipróbálhattam magam. Ugyancsak nagy élmény volt mikor a **Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának Vezetőképzőjén** vettem részt és elsajátíthattam a tudást, hogy miképp lehet a Hallgatói Önkormányzati Testület utánpótlását hatékonyan betanítani a gördülékeny együttműködés érdekében. Ez a rengeteg tapasztalat még szebb emlékekkel teljesül ki, amit nem tudok eleget köszönni ennek a közösségnek. Céloknak mindig is azt tartottam, hogy segíthessem hallgatótársaimat a közösségbe bevonni, tanulmányaikban segíteni, útbaigazítani problémamegoldás terén, hogy az egyetemi éveket nyugodt, családi környezetben élhessünk meg, hiszen ezek az életünk legszebb évei.

Bízom benne, hogy munkásságomat továbbra is folytathatom ezen Testület tagjaként.

2023.11.23.

Jenei Dóra

Nyilatkozat

Alulírott Jenei Dóra kijelentem, hogy a Nyíregyházi Egyetem Hallgatói Önkormányzati Testület Tisztségviselők megválasztásával kapcsolatos szabályzatát, eljárási rendjét elolvastam, értelmeztem, rendelkezéseit és a Választási Bizottság döntését magamra nézve kötelező érvényűnek fogadom el.

Hozzájárulok az adataim felhasználásához és nyilvánosságra hozatalához.

Nyíregyháza, 2023.11.23.

Jenei Dóra

